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Ams: HOnus
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MayueHTa 3a KOHCy/IbTamuen: 26.12.2009 18:10:00

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 27.12.2009 11:11:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/123757/answer/123758




YBaxaemas KOmust! AGCOIOTHO TOYHBIE TPUYHMHEBI TEPATO300CIIEPMUH HESICHBL. BO3MOXKHO, 4TO 9TO
CBSI3aHO C HaJIMUMeM BUPYCHBIX HHQEKINH, GepMeHTONaTH, XpOMOCOMHBIX HapyllleHu. B

HEKOTOPHIX CITy4asiX yIaeTcs HOOUTHCS MOBHIIIEHUS KOTUYECTBA HOPMaJIbHEIX CIIEPMATO30H I0B.
Ynaun.



